

EDITAL Nº 97, DE 12 DE JULHO DE 2019
3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 89/2019

PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO DE SERVIDORES DOCENTES
ENTRE AS UNIDADES ORGANIZACIONAIS DO IFNMG

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta no processo 23414.000021/2014- 72, resolve:

1. Retificar o item Anexo I - QUADRO DE ÁREAS DISPONÍVEIS PARA REMOÇÃO, do Edital nº 89, de 02 de julho de 2019 e do Edital nº 93, de 08 de julho de 2019 e do Edital nº 96, de 10 de julho de 2019.

Onde se lê:

CAMPUS	Nº DE VAGAS	ÁREA DE ATUAÇÃO	HABILITAÇÃO MÍNIMA	CARGA HORÁRIA
Almenara	01	Língua Inglesa	Graduação em Letras - Português/Inglês ou Letras Inglês	40h DE
	01	Matemática	Graduação em Matemática	40h DE
Diamantina	01	Informática	Graduação em Informática; ou Ciência da Computação; ou Sistema de Informação; ou Engenharia da Computação; ou Processamento de Dados; ou Análise e Desenvolvimento de Sistemas	40h DE
	01	Língua Portuguesa	Graduação em Letras - Português ou Letras - Português/Inglês ou Letras - Português/Espanhol	40h DE

	01	Química	Graduação em Química	40h DE
Januária	01	Física	Graduação em Física	40 h DE
	01	Geografia	Graduação em Geografia	40 h DE
Montes Claros	01	Engenharia Elétrica	Graduação em Engenharia Elétrica	40h DE
Porteirinha	01	Filosofia	Graduação em Filosofia	40h DE
	01	Física	Graduação em Física	40h DE
	01	Português / Espanhol	Graduação Letras- Português/Espanhol ou Letras Espanhol	40h DE
	01	Química	Graduação em Química	40h DE
Teófilo Otoni	01	Engenharia Elétrica	Graduação em Engenharia Elétrica	40h DE
	01	História ¹	Graduação em História	40h DE
	01	Português / Espanhol	Graduação Letras Português/Espanhol ou Letras Espanhol	40h DE
	01	Matemática	Graduação em Matemática	40h DE
	01	Zootecnia	Graduação em Zootecnia	40h DE

* OBSERVAÇÃO:

¹ Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de História para o Campus Teófilo Otoni poderá atuar com a disciplina de Sociologia.

² Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de Informática para o *Campus* Diamantina deverão atuar nos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio.

³ Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de Química para os *Campi* Diamantina e Porteirinha deverão atuar nos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio.

Leia-se:

CAMPUS	Nº DE VAGAS	ÁREA DE ATUAÇÃO	HABILITAÇÃO MÍNIMA	CARGA HORÁRIA
Almenara	01	Língua Inglesa	Graduação em Letras - Português/Inglês ou Letras Inglês	40h DE
	01	Matemática	Graduação em Matemática	40h DE
Diamantina	01	Informática	Graduação em Informática; ou Ciência da Computação; ou Sistema de Informação; ou Engenharia da Computação; ou Processamento de Dados; ou Análise e Desenvolvimento de Sistemas	40h DE
	01	Língua Portuguesa	Graduação em Letras - Português ou Letras - Português/Inglês ou Letras - Português/Espanhol	40h DE
	01	Química	Graduação em Química	40h DE
Januária	01	Física	Graduação em Física	40h DE
	01	Geografia	Graduação em Geografia	40h DE
	01	Biologia ⁴ ; ou Biologia: Genética e Biologia Molecular	Graduação em Ciências Biológicas; ou Graduação em Biologia; ou Graduação em Biomedicina; ou Licenciatura Plena em Ciências com habilitação em Biologia	40h DE

Montes Claros	01	Engenharia Elétrica	Graduação em Engenharia Elétrica	40h DE
Porteirinha	01	Filosofia	Graduação em Filosofia	40h DE
	01	Física	Graduação em Física	40h DE
	01	Português / Espanhol	Graduação Letras- Português/Espanhol ou Letras Espanhol	40h DE
	01	Química	Graduação em Química	40h DE
Teófilo Otoni	01	Engenharia Elétrica	Graduação em Engenharia Elétrica	40h DE
	01	História ¹	Graduação em História	40h DE
	01	Português / Espanhol	Graduação Letras Português/Espanhol ou Letras Espanhol	40h DE
	01	Matemática	Graduação em Matemática	40h DE
	01	Zootecnia	Graduação em Zootecnia	40h DE

*** OBSERVAÇÃO:**

¹ Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de História para o Campus Teófilo Otoni poderá atuar com a disciplina de Sociologia.

² Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de Informática para o *Campus* Diamantina deverão atuar nos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio.

³ Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de Química para os *Campi* Diamantina e Porteirinha deverão atuar nos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio.

⁴ Os servidores que se inscreverem no processo seletivo para a vaga de Biologia para o *Campus* Januária deverão atuar nos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio.

2. Permanecem inalterados os demais itens dos Editais nº 89/2019 e 93/2019 e 96/2019.

assinado eletronicamente

José Ricardo Martins da Silva

Reitor